■ СЛАВУТЧАНЕ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ДЕНЕГ?

Заменят наличные смарт-картами

По инициативе экономических служб Славутичского горсовета и Чернобыльской АЭС начиная с ноября 1995 года в городе Славутиче проводится эксперимент по внедрению безналичных рассчетов за товары и услуги путем внедрения системы использования жителями города личных пластиковых смарт-карт.

Эксперимент проводится наших людей новшество. в несколько этапов. На пе- Второй этап предполарвом этапе «Смарт-центр», гает расширить пробную организованный для обес- группу до пяти тысяч нопечения внедрения новой сителей смарт-карт, а засистемы взаиморасчетов, тем, когда первые два заключил договора с пятью- этапа подтвердят жизненстами работниками атом- ность эксперимента, кажной станции, которые сог- дый житель Славутича бу- становится первооткрывана личном при- дет иметь свою смартмере апробировать во карту.

компьютер в миниатюре, будет носить в своей памяти фотографию владельца карты, образец его подписи, суммы вклада и пр. и пр. Такая электронная персонализация позволит обеспечить невозможность использования смарткарты посторонними лицами, сохранность вкладов жителей города.

Отрадно, что самый молодой город телем непроторенных дорог в рыночное будущее многом непривычное для Смарт-карта по существу Украины,